W dniach 15 – 16 listopada uczniowie klas 4a, 4c, 5a i 5b wzięli udział w lekcjach bibliotecznych przeprowadzonych przez bibliotekarzy Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Kielcach, którzy pierwszego dnia byli naszymi gośćmi, drugiego zaś gospodarzami.

Uczniowie przenieśli się w świat magii, czarów i zaklęć, gdyż tematem lekcji były baśnie i legendy świętokrzyskie. Dzieci usłyszały, czym są legendy, skąd się wzięły i jak się zmieniały aż do dnia dzisiejszego. Dowiedziały się min., kim był kowal Łysiec i jego żona, co robiły czarownice na Łysej Górze oraz skąd wziął się tam klasztor. 

Zajęciom towarzyszyły ciekawe zabawy i konkursy, rozwiązywanie krzyżówek i rebusów a nawet układanie własnych zaklęć. Uczniowie mieli też okazję zobaczyć na własne oczy, jak wygląda najstarszy zabytek języka polskiego.

Pięknie dziękujemy prowadzącym za to, że przenieśli nas w ten tajemniczy świat, ucząc przy okazji, jak wyglądało życie w naszym regionie wiele lat temu.
[bookmark: _GoBack]
Wszystkich uczniów klas 4. 5 i 6 zachęcamy do udziału w KONKURSIE wiedzy O REGIONIE I LEGENDACH ŚWIĘTOKRZYSKICH. Konkurs odbędzie się dnia 18 grudnia w naszej szkolnej bibliotece. ZAPRASZAMY!!
