Indywidualizacja nauczania i wychowania uczniów klas I-III 

szkół podstawowych w Gminie Kielce

Projektem „Indywidualizacja nauczania i wychowania uczniów klas I-III szkół podstawowych w Gminie Kielce” objętych zostało 28 szkół podstawowych z Gminy Kielce. 

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet  IX „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach”, Działanie 9.1. „Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty”, Poddziałanie 9.1.2. „Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych”.

1)
Realizacja projektu to okres: od 01.09.2011r. do 28.06.2013r. 
2)
Celem głównym projektu jest wyeliminowanie barier u 2283 uczniów (w tym 1099 dziewczynek) oraz rozszerzenie umiejętności u 1489 uczniów szczególnie uzdolnionych (w tym 777 dziewczynek). 

3)
W ramach projektu „Indywidualizacja nauczania i wychowania uczniów klas I-III szkół podstawowych” zostaną sfinansowane: 

a) 
Zajęcia dodatkowe, będące kontynuacją indywidualizacji pracy z uczniem w ramach obowiązkowych zajęć edukacyjnych, a w SP nr 22:

- 
gimnastyka korekcyjna dla dzieci z wadami postawy-- 75 h w ciągu 4 semestrów  (18 godzin – I semestr, 20 godzin – II semestr, 19 godzin III semestr, 18 godzin IV semestr)

- 
zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów szczególnie uzdolnionych ze szczególnym uwzględnieniem nauk matematyczno-przyrodniczych (np.: prowadzenie obserwacji przyrodniczych) – 150 h w ciągu 4 semestrów (36 godzin – I semestr, 39 godzin – II semestr, 39 godzin– III semestr, 36 godzin- IV semestr) 

- 
zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów szczególnie uzdolnionych plastycznie -   150 h w ciągu 4 semestrów (36 – I semestr, 40 – II semestr, 38 – III semestr, 36 - IV semestr) 
- 
zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów szczególnie uzdolnionych polonistycznie -  225 h w ciągu 4 semestrów (54 godziny  – I semestr, 60 godzin - II semestr, 57 godzin - III semestr, 54 godziny - IV semestr) 
b) Doposażenie bazy dydaktycznej szkół w materiały dydaktyczne, wynikające z procesu indywidualizacji oraz w specjalistyczny sprzęt odpowiednio dopasowany do rozpoznanych potrzeb i zaplanowanych zajęć 
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